

玉里



假日疫苗快打站

文／張汶毓

四月二十三日，玉里慈濟醫院配合花蓮縣衛生局加開新冠疫苗快打站，開設在週六，方便許多平日要上班、上學以及家庭主婦。在陳岩碧院長的帶領下，出動醫護、行政以及保全人員，共二十位工作人員一起完成施打任務。中午不到十二點，醫院大門出現長長人龍等候接種莫德納疫苗，輪值 TOCC 的護理人員與保全人員合力發放號碼牌，休假的護理同仁見需要支援也立刻自願加入協助。

「有沒有慢性病？平常有在吃什麼藥嗎？」「打完可能會有一點點不舒服，回去要記得多喝水多休息喔」陳岩碧院長與楊行樑醫師迅速地問著診卻不失貼心。不少鄉親回饋，由於近日疫情升溫，本來之前沒有想打又正好因為平日要上班或家庭主婦，很難配合開設在平日的時間，玉里慈濟醫院在假日特別增設的疫苗快打站，解決了這些鄉親的苦惱。

快打站截至五點共計接種三百七十七人，其中第一劑一百零五人、第二劑七十一人、追加劑兩百零一人。今天不乏來自瑞穗、春日、富里、池上的鄉親，甚至連花蓮市都有人都跑來這邊接種，疫苗站團隊從昨天到今天馬不停蹄的在準備，處理前置作業從中午十二點半發放號碼牌，接著為大家服務到晚上六點。陳岩碧院長指出，施打疫苗的目標是希望大家都有防護力，讓病毒不輕易入侵以及不讓重症發生。



四月二十三日週六開辦疫苗快打站，方便平日要上班或工作的民眾。攝影／張汶毓



玉里慈濟醫院陳岩碧院長發送淨斯本草飲，為醫護同仁增強抵抗力，儲備能量積極防疫。攝影／張汶毓